



又是一年高考季,受疫情影响,今年的高考姗姗来迟,但警方的服务丝毫没有“晚点”。高考期间,江都警方共出动警力500余人次,服务考生120余次,全力为考生护航。

启动绿色通道 4天拿到身份证

“等待身份证的这几天,全家都心急如焚,上了这么多年学,最后生怕耽误了大考,在考前拿到了,放心了,太谢谢公安同志了!”7月3日,户政管理大

队和新区派出所派出专人,冒雨将考生王杰补办的身份证送上门。接过儿子“新鲜出炉”的身份证,孩子妈妈王女士连连道谢。

王女士的儿子王杰是应届高三学生,高考在即,却发现身份证找不到了,王女士和儿子急得像热锅上的蚂蚁,来到新区派出所寻求帮助。派出所民警李新得知这一情况后,耐心安抚了王女士母子的情绪,同时联系户政管理大队,告知情况,商量解决的办法。户政管理大队立刻

高考“晚点” 服务不“晚点”

启动“绿色通道”,随即安排工程师季波指导新区派出所为王杰在办证平台上操作了丢失补领身份证的流程,并第一时间在后台进行了信息审核、数据上传等工作。与此同时,积极与市公安局治安支队信息所及省公安厅制证中心取得了联系,全程提供“绿色通道”服务。最终,仅用了4天时间,就完成了从受理到制证的过程,为考生解了燃眉之急。

女儿在里面考试 父亲在外面站岗

“这位先生你好,考场附近交通管制,请绕道而行,谢谢配合!”高考期间,交警大队秩序中队副中队长刘勇,一直坚守岗位,距他几十米的考场里,他的女儿正在参加高考。考试前,大队领导关心刘勇,让他休假三天

在家陪考,但刘勇选择了坚守岗位。“这么多考生,都是父母的期盼!我服务好大家,也是陪伴好了女儿!”

7月7日早晨,虽然距离考场只有几十米,但刘勇还是没有时间亲自护送自己的女儿进考场,因为此时正是送考高峰期,考点又是临近商业街和居民区,车流量比较大,附近的路口也多,刘勇一直坚守在维护交通秩序的第一线,直到开考铃声响起,交通秩序稳定下来,他才得以有时间向里面深情地望几眼。

警察一路飞奔 为考生送证件

“警察同志,你快让我开进去,我真的来不及了!孩子的身份证和笔袋丢在我车上了,快要开考了,孩子要急死了,你别拦着我的车!”7月7日高考首日

午,在张网职校集团红绿灯北侧的交通管制路口,考生家长黄先生急红了脸,坚持要将车开进学校。

“这位家长,请你配合我们的工作。我们对考场附近实行交通管制,也是为考生们创造一个良好的环境,请理解。你孩子的考试用品,我来给你送!”民警随即问清楚了黄先生儿子的姓名和考场信息,一路飞奔,边跑边联系监考巡视老师,到了考场,气喘吁吁地将身份证和考试用品送到考生手中。送完笔袋回头,民警不忘来到黄先生身边告知,以免其担心过度。听说孩子顺利拿到了考试用品,黄先生长舒一口气,对自己想开车进学校门的行为,做了深刻的检讨,同时,对民警同志的帮助表示万分感谢。

兆俐 仇靖

侦办“小案件”之星

杜阳:法律阳光下,罪犯现原形

杜阳,三江营水上派出所民警,从警以来,他一直秉承“群众利益无小事”的工作理念,仅5月份就参与查处各类刑事、治安案件11起,抓获刑事作案成员7名,挽回群众损失9万余元,受到群众一致好评。

近期,杜阳围绕张某凡被诈骗案为主线,通过对诈骗团伙嫌疑人相关信息的分析研判,进一步明确涉案嫌疑人熊某利、熊某的身份、藏身处,后在湖南警方的配合下,顺利抓获电信诈骗嫌疑人,并成功敦促熊某文、周某云2名同案犯投案自首;同时,三江营派出所另一组办案人员在海南万宁抓获电信诈骗嫌疑人伍某宝,面对嫌疑人自认为案发时间间隔较长、手机数据已全部删除的侥幸心理,杜阳连夜对押解回来的伍某宝进行突审,并最终促使其如实供述了全部犯罪事实。目前5人已被取保候审

审,该案19名犯罪嫌疑人已被移送检察院审查起诉。

5月12日,大桥镇鸿品物流工地钢结构承包人张某报警,称在施工现场的建筑材料被盗,损失较大。杜阳接警后,围绕工地留宿人员就进行走访排查,发现工地工人周某有重大作案嫌疑,且获取了相关证据。周某到案后,百般狡辩,但在证据面前,终于低下了头,交代了今年以来多次盗窃工地材料的犯罪事实。目前,周某已被取保候审,案件现已移送检察院审查起诉。

5月18日,三江营所接到报警称中间街中意排档门口一电



动车被盗,通过追踪发现一名外地籍打工人员薛某有重大作案嫌疑,在对嫌疑人传唤审查中,杜阳巧妙运用审讯方法,加强案件深挖,促使嫌疑人交待自2019年下半年以来先后盗窃电动车4辆的犯罪事实,目前薛某已被取保候审,案件正在进一步侦办中。

筱俐

给考生和家长提个醒——

谨防高考查分新骗术

1. 教育补贴诈骗。此类骗术在高考后的一到两周内,最易高发。通常情况下,骗子会冒充教育部门工作人员,以向高考生发放助学金、减免学费、办理助学贷款为由实施诈骗。

2. 提前查询考分。高考结束后,骗子会通过伪基站群发短信,称可查询高考成绩,并附有一个网址链接。不少考生收到此类信息后,便会迫不及待点开网址链接,然后手机便会被偷偷植入盗取网银的木马软件。还有的骗子会直接开价,要求家长支付500元至1000元的价格查询分数。对此,警方郑重提醒,考生及家人查分时认准教育



部门指定的查询方式及查分网址,不要轻易点击手机短信里来历不明的链接。如果不慎点击,要立即卸载手机上的支付宝等快速支付工具,确保资金安全,并在备份手机通讯录等重要信息后,将手机重置或恢复出厂设置,或向专业技术人员求助清除病毒。

防范提醒

整治“小隐患”之星

沈垒:筑起安全生产的壁垒

沈垒是宜陵中心派出所副所长,他除了负责案件侦办工作,同时还是所内的危化品管理民警,在他心中,安全重于泰山,只要涉及到“安全”的事情,他都慎之又慎,时刻绷紧安全弦。

5月9日,接到区公安局公共安全整治隐患问题整改清单后,沈垒第一时间组织警力,对涉及到的企业进行了再次检查,针对问题,逐一登记,提出了整改要求,责令限期整改到位,并及时上门进行二次复查。在检查过程中,园区的韵达快递和圆通快递,经过检查督促和提醒后,仍拒不配备保安,于是沈垒按照相关法律法规,对该两家企业进行了行政处罚。以查促改,以罚促管,切实提升公共安全专

项整治行动的成果,为辖区群众安全生产提供有力保障。

后疫情时期,辖区内的各中小学校和陆续复学,校园周边的群租房也逐渐有人居住,沈垒利用节假日期间,对群租房再次进行了“兜底翻”,确保房屋和居住人员基本信息均登记齐全,并提醒房东和租客落实好用水、用电、等消防安全防控措施,确保群众安居乐业。至目前,辖区8家群租房均



已整改到位。至目前,沈垒共检查各类单位46家,处罚2家,整改隐患27处,切实维护了辖区治安秩序,为经济发展保驾护航。

筱俐

新区派出所组织校园反恐演练

为积极应对校园可能发生的各类暴恐袭击事件,确保师生安全,日前,新区派出所会同建乐社区,在机关幼儿园建乐校区开展反恐演练。模拟设置一名歹徒冲击校园的警情,接报后,新区派出所、建乐社区及幼儿园安保人员通力合作,快速有效依法进行了处置。演练后,该所针对演练中存在的不足,对校园保安进行了培训,并对在校师生进行了安全宣传教育。

